



Srdečně vás zveme na výstavu výrobků dětí a žáků mateřských a základních škol Velkomeziříčska-Bítešska zapojených do aktivity KUTILOVÉ. Školy si od nás odvezly bedny s dřevěnými odřezky, prostřednictvím dětské fantazie a nadšení z nich vzniklo mnoho zajímavých a propracovaných objektů. Zhlédnout je můžete ve výstavní síni Jupiter klubu každý pracovní den od 8 do 14 a ve středu do 16 hodin. Klíč od výstavy je k vyzvednutí v kanceláři MAS v 1. patře Jupiter klubu. Do projektu se zapojilo 21 škol.

*Jitka Kourková, MAS MOST Vysočiny*

## Kalendář akcí na Velkomeziříčsku a okolí

2. 06. 2021



### Do 15. srpna 2021 • „Velká Bíteš a okolí“ – fotografická soutěž

Fotografie v max. počtu 3 ks zasílat na e-mail [program@bitessko.com](mailto:program@bitessko.com), uvést jméno, příjmení a telefonický kontakt. Vyhlášení výsledků se uskuteční v září v rámci Tradičních bítešských hodů.

[Přehled kulturních akcí zde:](#)

## Po dlouhé době koncert v Depu?

11. 06. 2021



**Už zítra (v sobotu) VÍTRHOLC!**

## Kutilové ze škol ukazují originální výrobky



U příležitosti výstavy Kutilové uspořádala obecně prospěšná společnost MOST Vysočiny setkání s novináři, na kterém informovala o projektu MAP II rozvoje vzdělávání v ORP Velké Meziříčí. Manažerka projektu představila cíle projektu, upřesnila činnost v rámci projektu a informovala o realizovaných a budoucích aktivitách pro děti, žáky, pedagogy a veřejnost.

Hlavním cílem projektu je zlepšit kvalitu vzdělávání v mateřských a základních školách s podporou spolupráce zřizovatelů, škol a ostatních aktérů ve vzdělávání.

Nositelem projektu je MOST Vysočiny, o. p. s., finančním partnerem projektu je Mikroregion Velkomeziříčsko-Bítešsko. Partnerem projektu je rovněž město Velké Meziříčí.

Realizace projektu byla zahájena 1. 9. 2018 a její ukončení je plánováno k datu 31. 8. 2022.

Celkové způsobilé výdaje projektu činí 8 632 439,20 Kč, rozdělené na přímé výdaje a paušální náklady.

Členové Řídícího výboru jsou voleni z řad rodičů, škol a obcí, Pracovní skupiny tvoří pedagogové z území, zřizovatelé škol, Partneri MAP, Realizační tým (administrativní část) sestává ze zaměstnanců MOST Vysočiny.

*"V rámci projektu podporujeme rozvoj matematické a čtenářské gramotnosti, polytechnického vzdělávání, rozvoj regionální identity a rovných příležitostí pro děti a žáky z mateřských a základních škol v území Velkomeziříčska-Bítešska. Realizovali jsme soutěž Navrhni skvělou deskovku, vyrábění s Kutily, webináře pro rodiče i pedagogy, tvoření pro děti ve spolupráci s ekocentrem Chaloupky Krása dřeva a mnoho dalších zajímavých akcí,"* uvedly realizátorky projektu (viz foto nahoře).

Na zmíněné výstavě v Jupiter klubu se mohou zájemci podívat, jak jsou autoři dřevěných výrobků napadití a kolik různorodých motivů vyrobili. Najdete tam třeba Zoo Ruda, jak vypadá život na vesnici (Na našem dvorečku), ale také nevyslovené přání – vlakové nádraží v Měříně (viz foto) či біtešské moře s lodičkami. Vztah k přírodě děti vyjádřily tím, že vyrobily ptačí budky.

Pokud vás zajímá, jak šikovné děti v regionu máme, zajděte se na výstavu podívat. Končí 16. července 2021 (více na straně 5 – výstava Kutilové).

*Připravila: Iva Horká, foto: Iva Horká*